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Результати навчання. 

здатність до визначення цілей і завдань підприємств різних форм 

власності та особливостей їх функціонування; 

здатність до визначення джерел формування, аналізу змісту 

підприємницьких ідей та використання технологій й методів їх реалізації; 

уміння обґрунтовано обирати організаційно-правову форму та форму 

власності підприємства; 

уміння планувати та забезпечувати заходи щодо створення, ліквідації та 

призупинення діяльності підприємств малого бізнесу; 

уміння вибирати джерела фінансування бізнесу з урахуванням 

доступності та особливостей середовища; 

здатність до вибору системи оподаткування, обліку та звітності в 

залежності від умов господарювання та видів діяльності; 

уміння формувати відносини підприємств малого бізнесу із зовнішнім 

середовищем; 

здатність до організації захисту бізнесу та забезпечення дотримання 

підприємницької таємниці; 

уміння обґрунтовувати кількісний й якісний склад працівників та методи 

їх мотивації; 

визначення стратегії функціонування підприємства малого бізнесу з 

обранням способів залучення клієнтів 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Макро- мікроекономіка, теорія 

управління, менеджмент, маркетинг, планування та організація діяльності 

підприємства 

Зміст. 

Сутність поняття та підходи до бізнесу. Основні види діяльності у 

сфері бізнесу. Підприємницькі ідеї та методи їх реалізації. Реєстрація 

підприємств різних форм власності. Ліцензування діяльності. Патентування 

господарської діяльності. Підприємництво в торговельній діяльності. 

Порядок ліквідації підприємства та призупинення діяльності. Джерела 

фінансування підприємств малого бізнесу. Оподаткування, облік та звітність 

на підприємствах малого бізнесу. Контролюючі та наглядові органи. 

Франчайзинг. Ризики в бізнесі. Захист бізнесу та підприємницька таємниця. 

Договірні відносини.  

Рекомендовані джерела. 
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Методи навчання. 

Лекції, семінарські й практичні заняття та самостійна робота з 

використанням інформаційно-комунікативних технологій. 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (участь у семінарах, здача практичних завдань, 

поточна контрольна робота); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 

 


